Aital) cppadl ) g (s €11 JURY £ g pin cya J ) B8N Cpa ( Cppalal) = cuml) 7 10) U i iaall JLas g o U el Jlas] 1 g e
oSl Al bl cilida ey pa b Jeed Jlasif ( gt = Gppalad] m & ey Aacalall =

ase Joba YA VE s asll A YV

Wl 4e (g g Bl

»P..F.__DFECLC...G_».“LB ; il

(Yo YE/0Y/YY ) On Sl g e baal) 08

[ Sy

i ol

(O XYIY XY/ o) il aB ) Dsal) ciloliall gl o o) 4855 1) glkal)

ol e 2 A0 el jisia Ly

_ _E......Lcn.fs.__?
O a2 s _

A3 el Janh ik —

a3 e GLEY) S GiiSa

saa gia Aald Y1 cilaMall

baal gia £ g pdall Sila gl

Q) g G guatigrall g 2a) gia £ g pdiall yuda
dalgia g pall dadhs (ppall ( plana

(sl sia Jarall 0 gty Jaxall

Baal e 4o gaaal) g A gl I

Aglazal _{L.r.T‘L_T.berh_LF

da ga Slanall Ga AN 2a)

a3 i £ g pdiall a3l galinl

A E TR P AN P P i

\

2,057,396.40

476,630.17

2,852,923.01

297,179.48

0.00

0.00

0.00

0.00

mmmhdmwom 1ﬂ ‘

swarmc...bckﬁficu&b....r&c.d_b c..p.._l.F. _..trr.‘_f_.xrftr

0.00 0.00 476,630.17

0.00 0.00 297,179.48

Sy ey

0.00 0.00 2,057,396.40 0.00

0.00 0.00 2,852,923.01 0.00

_.r_.ut.; Sle gyl ale da

BT PR P PN —— 1 50 gy Adual) Ll ¢ g gpina p mana sl 138 g B

AP

O Cuadie _khlrtﬂ_fwuu.__uh_%

0.00

0.00

22,859.96 1,143.96 21,716.00

22,859.96

&

dolsi diral

Wiladig Gyiall
Gl 8 daldd) dikata))
Aﬂtrbnu.mk.rﬁ!ﬂv
Sl g puiall 3 a1

St ) ey

Y o 4 guatll Y1 aladdoly Ll y ciliual gall dijlas 4 50 3 ) 509 Jeant Jlas!
gpeaiall JUSiuY s Yo 00 35 dlanyy e Yo cuganda (daa 00 08 B
Les (% Ve oo JA Y L) aills Jant dpal) CIUSYIy juapd) iS50 pazasalll

ol ) Jgnm sl lal sty 2l sl g Ay glinall &y gha 1 A ) A pa¥) Blially

Apagaatl) cuabiall ks JAIN o0y 5 ( (5 el Adlall ABUSH (0 %95 ) Zbly AdlC
Uik A3blaidia ppany Al g 5 adinall Apbpall Cila gl g Aund pall) i jalf cile bl g
o i pial) Gudigall Clagdady 6 Ll g 5l dalad) Aig) Clieal ga g dsLiall ) gua

DB e Aia Y B ay %% 0 oo dlaall A Baly § GBI EN) Jlga calh Alls

Ys | 90.00

pSUdsia 1,0 5 ludal alygal ¥ s JE Alluses %) JS) dladll dpud
Gandl b gal Jili g i il g Jadidy iy g3 Jae Jady Jradle il ) 52300
LA el Salal) Aad Jady pall, oS ¥ Ablua ga

dn gliall Ui ¥ oYY A el gl g DA

4,571.99 228.79 4,343.20

4,571.99

e

104.25

(Yre. Yo =1,0%10,5) sC0,0 = a8 Yo pf V1,0 Ableea Jua Ul Jhill dileaa s s

18,287.97 915.17 17,372.80

18,287.97

Ye

156.00

(Yer =40 t) a8t b= o Yo a0 Aleea 4y 0 RN Qs 5 gl

22,859.96 1,143.96 = 21,716.00

s Sy la s

22,859.96

s

13.00

Csr..:L_.L_.h.F

Al gl A8 0 42330 Uigle gl g E3 AN p gy Jpumn 5 e |

A

A L {
oy = e A o

...U.E_t_hrisc._c._n_n&. .ELICL_ )

> H &y 4




